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AR T
= 1 1,654, 571
SRR T

= 1 1,654, 571
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= 0 0
AR BT TAT7VMEEERR t <15cm 810m
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= 0 0
EEERR BT TAT7WMEREERT 15em<t=<30cm 52m
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= 1 92, 976
R TAT7 W MEEERR AR t < 15cm
(1)

m2 0 1,773 0
R TAT7VMEEERR t <15cm
1)’

m2 350 2,024 708, 400
R TAT7WMEREERT 15em<t =<35cm
(2)

m2 0 1,041 0
Al AR A TAT7WMEREERT 15em<t =<35cm
2)°

m2 10 1,153 11, 530
Al AR A TAT7VMEEERR t <15cm
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m2 0 743.7 0
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(1)

m3 0 3, 684 0
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m3 23 4,091 94, 093
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(2)
m3 0 3, 328 0
ALy TAT 7k
m3 23 3, 889 89, 447
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FEYE)
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m3 0 1, 555 0
R (SR B~ iE Yy
(1)
m3 0 1,871 0
FEIA (V-27) R
[2f]
m3 0 227.1 0
b S IS~ 5585
2) [Bm]
m3 0 2, 587 0
b3 e U
[2f]
m3 0 3,539 0
BRI+ T
= 1 7,425,701
RHI T
= 1 2, 969, 760
BRI +w 580m3
=X 0 0
BRI +w 460m3
= 1 2, 969, 760
HELTL
= 1 2,436, 140
WE L - filE D F4E+ 210m3
(1)
=X 0 0
WE L - filE D F4E+ 210m3
(1)
= 1 1, 630, 860
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PR L - il D FRHR 150m3
(2)

=y 0 0
WE L - fHilE D FhLRD 80m3
2)°
= 1 805, 280
Fe AL T
= 1 2,019, 801
R (SR B~ iE Yy 330m3
(1)
=X 0 0
R (SR B~ & 210m3
1)’
= 1 495, 600
FHIA (=27) [=%"1 330m3
[ /&)
= 1 47, 691
b S ARE S~ 153 330m3
2) [Bm]
=X 0 0
b S ARE S~ 153 210m3
(3) [BR]
= 1 733, 320
Vs ey Uy 330m3
[ /&)
= 1 743, 190
BRI T
= 1 27,972, 252
BT (E D)
= 1 11, 613, 893
B E AR 47 ¢ 130
(1)
m 0 3,579 0
B E AR 47 ¢ 130
(1)’
m 438 3,814 1, 670, 532
B E AR 14 ¢ 130 FEARET
(-2’
& 8 6, 950 55, 600
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B E AR ¢ 130 EE
(2)-1

m 0 4, 356 0
B E AR ¢ 130 EE
-1

m 40 4,757 190, 280
BB ¢ 130 mh4%
2)-2

m 0 5, 746 0
BB ¢ 130 mh4%
(2)-2’

m 15 6, 156 92, 340
EHZE EIE ¢ 130
(1)

& 52 372. 19, 359
B E AR 7 ¢ 100
(3)

m 0 3,164 0
B E AR 1475 ¢ 100
(3)’

m 813 3, 397 2,761, 761
B E AR 147 $ 100 FEIAMTE
(3)-2’

& 20 4,975 99, 500
B E AR ¢ 100 E
-1

m 0 3, 680 0
B E AR ¢ 100 E
@-1v

m 58 4,076 236, 408
BB ¢ 100 mh4%
4)-2

m 0 5, 244 0
BB ¢ 100 mh4%
4)-2’

m 20 5, 650 113, 000
EHZE EIE ¢ 100
(2)

& 47 378. 17, 803
B E AR ¢80
(5)

m 0 9, 049 0
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EIEAR ¢80
(5)’
m 16 9,927 158, 832
WIS E AR $200 HE SRE ¢50X55, ¢3
0X 55
(D-1
m 0 10, 610 0
WIEE AR $200 EE SRE ¢50X55, ¢3
0X 55
(H-1’°
m 48 11,159 535, 632
WIEE AR $200 M XRE ¢ 50X55, ¢3
0X 55
(-2
m 0 24, 236 0
P R $200 M SRE ¢50X55, ¢3
0X 55
(H-2’
m 6 24, 883 149, 298
TWIEE AR $200 EE SRE ¢50X45, ¢3
0X 74
(-3
m 0 10, 693 0
T E A X $200 EAE IR ¢50X4%, ¢3
0X 74
(-3
m 116 11, 242 1, 304, 072
TWIEE AR $200 M SRE ¢ 50X45, ¢3
0X 74
(14
m 0 24, 310 0
TWIEE AR $200 M XRE ¢50X45, ¢3
0X 74
(H-4
m 10 24, 958 249, 580
WIS EA R $ 200 n=jAE - AN E
(1)-5
m 0 42, 643 0
WIEE AR $ 200 n=jAE - AN E
(1)-5
m 3 43, 424 130, 272
WIS E AR ¢ 200 n=jAE - AN E
(1)-6
m 0 42, 643 0
TWIEE AR $ 200 n=jAE - AN E
(1)-6
m 5.9 43, 424 256, 201
EHZH WEE ¢ 200
(3)
il 200 502. 9 100, 580
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TR B AT ¢ 150 &
(2)-1

m 0 5,137 0
TR B AT ¢ 150 &
-1

m 172 5, 461 939, 292
SEE S A $ 150 AT A &
(2)-3’

& 3 9, 649 28, 947
TR B A ¢ 150 mh4%
(2)-2

m 0 13, 037 0
TR B A ¢ 150 mh4%
(2)-2’

m 16 13, 418 214, 638
BHZH HEE ¢ 150
(4)

1@ 117 376 43,992
TR B AT 75 EE
(3)-1

m 0 3, 950 0
1R B AT 75 EE
3)-1

m 255 4,348 1, 108, 740
1R B AT ¢ 75 e
3)-2

m 0 6,798 0
TR B AT ¢ 75 e
(3)-2’

m 55 7,216 396, 880
BHZH BWEE ¢ 75
(5)

1@ 263 219. 57, 781
EIE B AR A7 ¢ 50
(4)

m 0 2,351 0
EIE B AR A7 ¢ 50
4)’

m 196 2,578 505, 288
TR B AT $50 EHE
(5)-1

m 0 3,226 0
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TS B AT 50 e
(5)-2

m 0 4, 886 0
TEIE B AR ¢ 50 g
(5)-2’

m 5 5,291 26, 455
EHZE HEE ¢ 50
(6)

& 2 212.3 424
EIE B AR FEP ¢ 65
6)’

m 7 571.3 3,999
EIE B AR FEP ¢ 50
(1)’

m 1 510. 1 510
HERFRIRY-b W=300
(1)

m 10 320.7 3,207
HERFRIRY-b W=400
(2)

m 341 418.3 142, 640

7 VERANE 9 )AL (RERRED)

= 1 16, 358, 359
RERRED 1 1200 X 1800 X 3800
U-8

T 0 2, 068, 755 0
R ERE S T8 950X 1500 X 2200
U-9

T 0 982, 888 0
R BRE S 18 950X 1500 X 2200
-9

T 1 997, 395 997, 395
R MR 900X 1100 X 1800 i1 HgsRE F1

B

U-10

T 0 1,182, 408 0
L5y SuICEWARI Bitl 900X 1100 X 1800 i1 - HgE 1

B

U-10°

T 1 1, 198, 356 1, 198, 356
B Bt 500 X 1050 X 2000
U-11

T 0 845, 431 0
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B Bt 500 X 1050 X 2000
U-11

& 1 857, 926 857,926
R g 900X 500X 2200 Hb [ i 14
U-12

T 0 861, 797 0
TR R 900X 500X 2200 Hb_[-H e 14
U-12°

& 1 874, 596 874, 596
FERRED 1A 1200 X 1800 X 3500
U-13

T 0 1,663, 279 0
FERRED 1A 1200 X 1800 X 3500
U-13’

& 1 1, 692, 886 1, 692, 886
R BRE S 18 950X 1500 X 2200
U-14

T 0 955, 305 0
R ERE S T8 950X 1500 X 2200
U-14’

& 1 968, 686 968, 636
L5y SuICEWARI Bitl 900X 1100 X 3000 i1 - H& e -2

s

U-15

T 0 1, 847, 169 0
R BR S 1A 900X 1100 X 3000 i1 - H& e -2

s

U-15’

& 1 1,875,325 1,875, 325
R B S 1A 900X 1800 X 3000
U-16

T 0 1, 278, 950 0
R MR 900X 1800 X 3000
U-16’

T 1 1,301, 151 1,301, 151
RERRED 1Y 1200 X 1800 X 3800
U-17

T 0 2,178,170 0
RERRD 1Y 1200 X 1800 X 3800
U-17

T 1 2,215, 199 2,215, 199
B Bt 500 X 1050 X 2000
U-18

T 0 827, 686 0
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B Bt 500 X 1050 X 2000
U-18’

T 1 840, 145 840, 145
FERRED 1A 1200 X 1800 X 3800
U-19

T 0 1,965, 777 0
FERRED 1A 1200 X 1800 X 3800
U-19°

& 1 2,000, 347 2,000, 347
BT Zr szt (1) 450 X 500 X 900
UL-8, 11

T 0 247,515 0
BT Zr szt (1) 450 X 500 X 900
UL-8, 11’

T 2 251, 710 503, 420
AT Zr szt (2) 450 X 500 X 900
UL-9, 10

T 0 223, 885 0
AT Fr szt (2) 450 X 500 X 900
UL-9, 10°

T 2 227,724 455, 448
SEIEND F 1000 X 1000 X 850
HH-13

T 0 215, 610 0
SEIEND F 600 X 600 X 600
HH-18

T 0 148, 582 0
SN F 600 X 600 X 600
HH-18’

T 1 157, 434 157, 434
SN F 600 X 600 X 600
HH-19

T 0 179, 016 0
SEIEN D H 600 X 600 X 600
HH-19°

T 1 188, 088 188, 088
SEEND H 1000 X 1000 X 850
HH-20

T 0 219, 196 0
SEIEND H 1000 X 1000 X 850
HH-20°

T 1 229, 113 229,113
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SAG SR & 0.1t
= 0 0
SAG SR & 0.1t
= 1 2, 844
Al T
= 1 1, 668, 962
A % 1R T
HUE
= 0 0
N g i (OE - D) FLEIT9vvTy RC-40 11 10 JE 350
mm
(1)
m2 0 2,829 0
b R (B - B FRARIEE R RU-40 {1V
J&2 150mm
m2 0 1,443 0
& e (OE - D) FLEIT9veTy RC-40 11 10 JE 150
mm
(2)
m2 0 1,373 0
e (FaE - B BRI EET A3 (20) AfEEIE 50m
m
m2 0 3,623 0
F N (FaE - BE ) FEBRI T AT, (20) AfEEIE 50m
m
m2 0 3, 318 0
RAE IR T
HRTE — W
= 1 966, 656
N & A (B ) FLEIT9vrTy RC-40 4 10 JE 50
mm
m2 0 1,207 0
I & A (B ) FLEIT9vrTy RC-40 4 10 JE 50
mm
m2 236 1,107 261, 252
FJE (B BRI T ATy (13) A3 40m
m
m2 0 3, 147 0
FJE B FEBRI T AT (13) A5 40m
m
m2 236 2,989 705, 404
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g IR T
HEY) TS (4m<W=8m
= 1 124, 920
I & A (B ) FLEIT9vrTy RC-40 4 10 JE 50
mm
m2 0 1,207 0
I & A (B ) FLEIT9vrTy RC-40 4 10 JE 50
mm
m2 30 1,107 33,210
FJE B TR A2y (13) &35 40m
m
m2 0 3,216 0
FJE B TR A2y (13) &35 40m
m
m2 30 3, 057 91, 710
IR T
HRIE ) TS (8m<W)
= 1 139, 056
I & A (B ) FLEIT9veTy RC-40 11 10 JE 250
mm
m2 0 2, 662 0
I & A (B ) FLE)T9veTy RC-40 11 10 JE 250
mm
m2 24 2, 466 59, 184
FJE B FAEBRIEET A2 (20) &35 50m
m
m2 0 3, 484 0
FJE B AR A2 (20) &35 50m
m
m2 24 3, 328 79, 872
IR T
HIEHER (W< Tm)
= 1 274, 550
g i (OE - D) FAIT9vTs RC-40 £ 0 & 150
mm
m2 0 1,373 0
N JE A (e - D) FAIT9v477 RC-40 {1 0 & 150
mm
m2 38 1,275 48, 450
e R (B - B FRARIEE R RU-40 {1V
JZ 200mm
m2 0 2,672 0
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b R (R - BRI FRARIEE R RU-40 {1V
JZ 200mm
m2 38 2,477 94, 126
FE (FaE - B FAEBRIEET 22y (20) Af3EIE 50m
m
m2 0 3, 646 0
FE (FaE - B FAEBRIEET 22y (20) Af3EIE 50m
m
m2 38 3,473 131,974
A8 IR T
HUE
= 1 158, 455
)R A (BGE - B ) AR 22 EALEERS (40) {1 EY
JZ 100mm
m2 0 5,164 0
)R A (BGE - B D) AR 22 EALEERS (40) {1 EY
J2 100mm
m2 11 4,967 54, 637
e (FOE - B BRI EET A2 (20) AfEEIE 100
mm 1. 4mKfE (8% 0 Esi b
Y JE50mmSL )
m2 0 6, 590 0
e (FaE - B FAEMUREET A2 (20) AR 100
mm 1. 4mKfE (8% 0 Esi k
’ Y JE50mmSL )
m2 11 6,277 69, 047
F N (FaE - BE ) FEBRI T AT, (20) AfEEIE 50m
m L4mAds (U840 St Ry
JZ50mmPA )
m2 0 3, 318 0
FE (FaE - BE ) FEBRI T A7, (20) AfEEIE 50m
m L4mAds (U840 St Ry
’ JZ50mmEA )
m2 11 3,161 34, 771
APV L
= 1 5,325
I & A (B ) FAYT9v477 RC-40 £ 0 E 100
mm
m2 0 1,065 0
I & A (B ) FAYT9v477 RC-40 £ v E 100
mm
m2 1 1,191 1,191
iS22 APV I TR A AR
m2 0 3,601 0
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Wik ny N TR A AR
m2 1 4,134 4,134
Bkt 1
= 1 431, 368
Ll
= 1 419, 922
gEpa ) - FFIHRE D200 175V 100-50
0
m 0 8,073 0
w9 ABA —h TEFFHER R 400 X 400
m 0 17, 772 0
By ABIA —h TEFFHEE R 400 X 400
m 13 15,910 206, 830
B (5) IR FIFIFHRRE 350X 300
(1)
m 0 10, 610 0
B () IR FIFIFHRRE 400X 400
(2)
m 0 10, 610 0
B () IR FIFIFHRRE 400X 400
2)°
m 22 9, 686 213, 092
Akt vvi-y T
= 1 11, 446
7 VR AMET I FEFIHER E 400 X400
T 0 12, 596 0
7 VR AMET I FEFIHERE 400 X400
T 1 11, 446 11, 446
L
= 1 514, 631
i L
= 1 514, 631
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RHGEBESRT ny) TIFI AR E BFE (180/205 X 250X 6
00)

(1)

m 0 6,937 0
RHGEBESRT ny) TIFI AR E BFE (180/205 X 250X 6

00)

1’

m 16 7,836 125, 376
RHEBER T ny) FAHREE FK-2c-50
(2)

m 0 6,414 0
HHEEERT 0y HAHRRE 7747 0y
(3)

m 0 6,414 0
HRHGEBE R ny) FHRIHRE t-7747 ny)
(3)’

m 6 7, 260 43, 560
HHGEEERT 0y HAHRRE 7747 0y
(4)

m 0 7,972 0
SHLEEERT 0y HAHRRE 7747 0y
4)°

m 9 8,995 80, 955
7" ny) FFIFHRRE 150X 300

m 0 8, 380 0
7" ny) FFIFHRRE 150X 300

m 28 9, 455 264, 740

Bl st L
= 1 378, 820
[ A T

= 1 378, 820
HRYE (REIT) B 1A T BRiREEM7T BAE
(1)

m 0 4,292 0
HRYE (REIT) B 1A T BRiREEM7 BALE
(2)

m 94 4, 030 378, 820

X EfR
= 0 0
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S
=y 0 0
VAR X R AT E) R 15em &1L 5mm
A Al 2 fe
(1)
m 0 414.1 0
VAR X R A TE) £ 20em JE 1. 5mm
A Al 2 e
(2)
m 0 478. 4 0
VA =G X AERFEE) 777 45em JE1. S
A Al 2 e
(3)
m 0 1, 009 0
T % RS AR L
= 1 252, 117
T K P B R A L
= 1 44, 563
JHE K PR A AT R 10m
H 1 44, 563 44, 563
TR AT He iR i 1
= 1 207, 554
FRARAT 7" Vo b IR ¢ 500 L=1700mm
(=0 0 98, 380 0
FRBAAT 7 VoAb JEpsE RS 500 L=1700mm 355
2)’
(=0 2 37, 099 74, 198
FERBAAT 7 VoAb JEpsE RS ¢ 500 L=2100mm
(3)’
(=0 1 133, 356 133, 356
HEEE
= 1 584, 760
B AR 2
= 1 185, 650
BH M CRRIT - Bim V5 B (- s | Pl BEIRERE M7 RS
m 0 1,463 0
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BH M CRRIT - Bim V5 B (- s | P REIRERE M7 BRI
m 94 1,975 185, 650
JH K IR B R R s
= 1 26, 004
TE M REBTAT S TN =R - AT R & S 10m
EH L2, Im
H 0 63, 579 0
TE B RETAT IS TN =R - AT R & S 10m
EH L2, Im
H 1 26, 004 26, 004
ARDYL iGN
= 1 2, 067
REERT ny s 300X 300
m2 0 1,801 0
REERT ny s 300X 300
m2 1 2,067 2,067
Pk T
= 1 179, 601
K 9" =M= 400X 400 FFFI
m 0 5,718 0
K 9 ahn” =M= 400X 400 FFFI A=
m 13 6, 397 83, 161
() AN = 350X 300 FHHI =
(1)
m 0 3, 649 0
B () AN = 400X 400 FHAH] A
(2)
m 0 3, 649 0
() AN = 400X 400 FHAH] A
2)’
m 22 4,161 91, 542
SRR S 400X 400 BRI E
H 0 4,312 0
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SRk 400X 400 BRI E
H 1 4,898 4, 898
Sy -EHE RS D200 17251 100-500 F-FI
*=
m 0 2,564 0
fAaE L
= 1 154, 776
HRHEBERT wy i —R%ES FRA R
(1)
m 0 2,316 0
HRHEBERT wy i —R%ES FRA R
1’
m 16 2, 640 42, 240
HRHEBERT wy i e ANTALTE BRI
(2)
m 0 2,316 0
HRHEBERT wy i WA EE AT
(3)
m 0 2,316 0
HRHEBERT wy i WA EE AT
(3)’
m 6 2, 640 15, 840
HRHEBERT wy i HRIEBIALER A AR E
(4)
m 0 2,351 0
HRHEBERT wy i HRIEBIALER A AR E
4)°
m 9 2, 680 24, 120
REAst 7" vy 25 150X 300 F-FI| A
m 0 2,273 0
FEAst7" wy 25 150X 300 F-FI| A
m 28 2,592 72,576
TE LI T
= 1 36, 662
R a9 -hidk (IEF5)  ARBRA
(1)
m3 0 2,024 0
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I a7 -hidk (IEF5)  ARRA
1’
m3 2 2,039 4,078
PSRl a7 -higk (E55) AN J1RA
(2)
m3 0 8, 344 0
LGy av9Y)=hik (IE57)
m3 2 6,001 12, 002
BU 3L B, T B BREAT 0.7t
=X 0 0
BU 3L B, T B BREAT 0.7t
= 1 20, 582
G an
= 1 9,075, 788
- 8F - B T
= 1 1,076,919
RS RAR (FERRIE AT
=X 0 0
RS RA (FERRIE AT
= 1 1,076,919
RME T
= 1 7,998, 869
R EE R B 100 A A
(1)
= 1 1, 263, 269
R EE R B 200 A A
(2)
= 1 6, 735, 600
JERK R
= 1 91, 284, 841
Bkt 1
= 1 28, 386, 826
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E¥ELT
= 1 8, 186, 684
IR Y +wb 630m3
=X 0 0
IR Y +wb 710m3
= 1 2,297, 560
HWEL R AL (M T XA+ 930m3
)
=X 0 0
HWEL TR AL (M T XA+ 630m3
)
= 1 3, 848, 670
o Hb S E T HG~Bily 400m3
=X 0 0
b S Bl ~RiE Yy 280m3
2)°
= 1 800, 240
o Hb S E T HG~ Bl 250m3
(3)’
= 1 714, 500
o Hb S E IS~y 20m3
4) [BR/]
= 1 69, 840
FHIA (=27) +Hu 400m3
=X 0 0
FHIA (=27) +Hu 250m3
= 1 380, 000
FHIA (=27) =% 20m3
(2) [BR]
= 1 4,574
Vs ey Uy 20m3
[2f]
= 1 71, 300
Ll
= 1 17, 473, 030
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LA P& BRE (180/205 % 250 X 600)
1)

m 0 24, 769 0
LA P& BRE (180/205 % 250 X 600)
1’

m 24 23,337 560, 088
LA RE FK-2¢-50
2)

m 0 25, 560 0
LA RE FK-2¢-50
)’

m 1 24,217 24,217
LA RE FK-2a-50
(3)

m 0 23,813 0
LA RE FK-2a-50
(3)’

m 7 22, 457 157, 199
7" VA NURLHITHE 200 X 200
1)

m 0 27, 693 0
7" VA NURLHITHE 300 X 600
2)

m 0 32,934 0
By )-EHE D200 175 Y 100-500

m 0 15, 952 0
By AN =h 400 X 400
1)

m 0 34, 148 0
By An =h 400 X 400
1’

m 29 32, 403 939, 687
By An =h 540X 195
2)

m 0 61, 088 0
By AN =h 540X 195
)’

m 42 58, 593 2, 460, 906
B () I 350 X 300
1)

m 0 25, 321 0
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B () IR 350X 300
(1)’

m 350 24, 494 8,572, 900
B () IR 400X 400
(2)

m 0 31, 583 0
() IR 400X 400
2)°

m 149 30, 810 4, 590, 690
VA MLER

T 1 167, 343 167, 343

KMk L

= 1 2,727,112
7" VoA MET IR 350 X 300
(1)

T 0 71, 349 0
7" VoA MET IR 350X 300
-1

T 1 70, 623 70, 623
7" VoA MET IR 350X 300
(-2’

T 3 74, 327 222,981
7" VoA MET IR 400X 400
(2)

T 0 82,934 0
7" VoA MET IR 400X 400
-1

T 4 82, 292 329, 168
7" VoA MET IR 400X 400
(2)-2’

T 2 85, 996 171, 992
7" VoA MET IR 540 X 195
(3)

T 0 86, 795 0
7" VoA MET IR 540 X 195
(3)’

T 8 86, 181 689, 448
7" VA MR 500 X 500 X 500
(4)

T 0 92, 496 0
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7" VoA MET IR 600 X 600 X 850
(5)
T 0 154, 375 0
7" VA ME K 350 X 300 X 2000
(1)
T 0 84, 239 0
7" VA ME K 350X 300X 2000
1)’
T 10 83, 320 833, 200
7" VA ME K 400X 400 X 2000
(2)
T 0 103, 529 0
7" VA ME K 400X 400 X 2000
2)°
T 4 102, 425 409, 700
A% T
= 1 12, 295, 671
RAEIR T
HRiE —
= 1 2,248, 704
I & A (B ) FLE)T9vrTy RC-40 4 10 JE 50
mm
m2 0 1,207 0
I & A (B ) FLE)T9vrTy RC-40 4 10 JE 50
mm
m2 549 1, 107 607, 743
FJE B BRI T AT (13) &) 40m
m
m2 0 3, 147 0
FJE B BRI T AT (13) A3 40m
m
m2 549 2,989 1, 640, 961
A8 IR T
HEY) TS (4m<W=8m
= 1 337, 284
I & A (B ) FLEIT9vrTy RC-40 4 10 JE 50
mm
m2 0 1,207 0
I & A (B ) FLE)T9vrTy RC-40 4 10 JE 50
mm
m2 81 1,107 89, 667
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FJE B FAESRI T ATy (13) A3 40m
m
m2 0 3,216 0
FJE B FAESRI T ATy (13) A3 40m
m
m2 81 3, 057 247,617
g IR T
HRIE ) TS (8m<W)
= 1 393, 992
I & A (B ) FAYT9vTs RC-40 f 0 & 250
mm
m2 0 2, 662 0
I & A (B ) FAIT9vxTs RC-40 f 0 & 250
mm
m2 68 2, 466 167, 688
FJE B FAEBRI T AT, (20) AfEE)E 50m
m
m2 0 3, 484 0
FJE B FEBRI T AT, (20) AfEEIE 50m
m
m2 68 3, 328 226, 304
8 IR T
TEEW<Tm) HEMTE
= 1 414, 760
N g e (FOE - D) FLEIT9vvTy RC-40 11 10 JE 150
mm
m2 0 1,373 0
g i (OE - D) FLEIT9vvTy RC-40 11 10 JE 150
mm
m2 12 1,275 15, 300
b R (R - B FRARIEE R RU-40 {1V
JZ 150mm
m2 0 1,443 0
b R (R - B FRARIEE R RU-40 {1V
JZ 150mm
m2 12 1,345 16, 140
e (FaE - B S As HLKITTZS (20) Afi%E/E 50
mm
m2 0 4, 040 0
e (BOE - B BRI EET A3 (20) A3 50m
m L4mAds (UEY 0 St Ry
’ JZ50mmEA )
m2 56 3, 450 193, 200
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THEX Sy « T - AR - B Bk AL K [ EdCEyseStD)

o
op
B
E
=
e
=

PoktERiSE - K8 (B0E - A
)

HEAKMET 23y &2 50mm

m2 0 4, 068 0
FE (FaE - B FEBRI T AT, (20) AfEEIE 50m
m L4mAds (UM 0 St Ry
’ JZ50mmEL )
m2 56 3, 395 190, 120
g IR T
HIEHER (W< Tm)
= 1 368, 475
N g i (OE - D) FLEIT9vvTy RC-40 11 10 JE 150
mm
m2 0 1,373 0
N g i (OE - D) FLEIT9vvTy RC-40 11 10 JE 150
mm
m2 51 1,275 65, 025
b R (B - B FRARIEE R RU-40 {1V
JZ 200mm
m2 0 2,672 0
b R (B - B FRARIEE R RU-40 {1V
JZ 200mm
m2 51 2, 477 126, 327
F N (FaE - BE ) FEBRI T AT, (20) A 50m
m
m2 0 3, 646 0
F N (FaE - BE ) FEBRI T AT, (20) AfEEIE 50m
m
m2 51 3,473 177,123
A« 1R T
HUE
= 1 3, 843, 936
g i (e - D) ATy 77 RC-40 £ 10 & 350
mm
m2 324 2,633 853, 092
b R (R - B FRADRI SR RM-40 fE B D
JZ 150mm
m2 324 1,345 435, 780
N JE A (e - D) FLE)T9vvTy RC-40 11 10 JE 150
mm
m2 324 1,275 413, 100
e (BOE - B BRI EET A3 (20) A3 50m
m L4mAds (UEY 0 St Ry
’ JZ50mmEA )
m2 324 3, 450 1,117, 800
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FE (FaE - B FAEBRI T AT, (20) AfEEIE 50m
m L4mAds (UM 0 St Ry
’ JZ50mmEL )
m2 324 3,161 1,024, 164
A8 IR T
HUE
= 1 4, 667, 220
e s (B - B ARG 22 BB (40) fEY
JZ 100mm
m2 324 4,967 1, 609, 308
e (FaE - B BRI EET A2 (20) AfEEIE 100
mm L 4mAfl (U84 0 B8tk
’ Y JE50mmSL )
m2 324 6,277 2,033, 748
FE (FaE - B FEBRI T AT (20) AfEEIE 50m
m L4mAds (UM 0 St Ry
’ JZ50mmPA )
m2 324 3,161 1,024, 164
B2y 7)) - Ml IR T
= 0 0
e R GaE D) FRARIEE R RU-40 {1V
JZ 200mm
m2 0 2,224 0
av))-i%E KA 21-8-40 (FJF) #Hi%EE 200
mm
m2 0 13, 322 0
ARDYL E
= 1 21, 300
I & A (B ) FLEIT9vvTy RC-40 11 10 JE 100
mm
m2 0 1,065 0
N & A (B ) FAIT9v477 RC-40 £ 0 & 100
mm
m2 4 1,191 4, 764
REERT ny ) ElidE TR A AR
m2 0 3,601 0
REERT ny ) A TR A AR
m2 4 4,134 16, 536
AL
= 1 5,941, 785
- 25 - E 2wy B A R
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i L
= 1 5,941, 785
RHGEBESRT ny) & BFE (180/205 X 250 X 600)
(1)
0 9, 258 0
RHEBER T ny) & BFE (180/205 X 250 X 600)
1)’
m 433 10, 177 4, 406, 641
RHEBER T ny) & BFE (180/205 X 250 X 600)
(2)
m 0 11, 079 0
RHEBER T ny) & BFE (180/205 X 250 X 600)
2)°
m 2 12,187 24, 374
SREGEBLT 0y BB FK-2¢-50
(3)
m 0 10, 187 0
SREGEBEST 0y BB FK-2¢-50
(3)’
m 16 11, 057 176,912
SREGEBEST 0y RE FK-2a-50
(4)
m 0 8, 433 0
SREGEBEST 0y RE FK-2a-50
4)°
m 9,297 938, 997
SREGEBLT 0y R 1-7747 ny)
(5)
m 10, 665 0
SREGEBE ST 0y RE FK-2a-20
(5)’
m 20 9,079 181, 580
HOEBER T ny) HAHRRE 7747 0y
m 0 7,972 0
EBERT uy) HAHRRE 7747 0y
m 8 8, 995 71, 960
BER 7 wy) BB FK-2¢-20
m 0 10, 242 0
—_ 26 —
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SREGEBEST 1) RE FK-2¢-20
(7’
m 5 11,113 55, 565
SREGEBEST 1) RE FK-2¢-20
(8)
m 0 11, 796 0
SREGEBEST 1) RE FK-2¢-20
8)’
m 0.6 12, 854 7,712
RHEBER T ny) P& 195/205-100/70
(9)
m 0 9, 268 0
RHEBER T ny) P& 195/205-100/70
9)°
m 0.6 10, 140 6, 084
RHEBER T ny) FFI R E FK-2a-20
(10)°
m 8 8,995 71, 960
Bl st L
= 1 2, 090, 858
FEARIBA AT L
= 0 0
B =N N AT Gp-Bp—2E 3L 5l 20msim HiREs
il 1F 4
m 0 24, 898 0
[ A T
= 1 2, 090, 858
HRYE (REIT) B 1A 0. 8m R EA REULELEMT
C A
(1)
m 0 3,513 0
HRYE (REIT) B 1A 0. 8m - FREA REULELEMT
C A
1’
m 142 4,423 628, 066
HRYE (REIT) B 1A 0. 8m R EhA A
(2)
m 0 3,513 0
HRYE (REIT) B 1A & 0.8m 7" VEvabavy)=p7" ny)
A BRIEENES 7 BRI
(3)’
m 272 4, 406 1,198, 432
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TRy - T - AR - A5 MO LFEAL B G EHAMm #H T2 (BB
HRYE (REIT) B 1A & 0.8m 7" VEvabavy)=p7" nys
A FHHA
4)°
m 60 4, 406 264, 360
TEE AR R T
= 1 192, 847
JEEATEY T
= 1 192, 847
T SRR 3k FAIA
T 0 72, 443 0
T SRR 3k FAIA
T 1 82, 180 82, 180
gt iy e 100m LA FHH|H
(1)
T 0 11, 548 0
gt iy e 100m LA FHH|H
1’
T 6 13, 243 79, 458
sz 1000m = AAAE FA]H
(2)
T 0 27, 482 0
sz 1000m = AAAE= FF|H
2)’
T 1 31, 209 31, 209
TR A ¢ L0OBGEE Fid BAREMEUT 104
A
VN 0 7,099 0
= 0 0
JNRUAESE T
= 0 0
kA HAER #276.3 FER & 2.5m 24
LUF
H 0 50, 744 0
X EfR
= 1 308, 122
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THX5y - TH - J5 - M5 P i OO AN G G AT & | W (GELM)
P TR T
= 1 308, 122
VAR R EEATE R 15em JZ1. 5nn
BEAR AR
m
n 0 414.1 0
PA R R EEAFD) £ 15em JE1. 5mm
BEAR AR
’
n 590 455 268, 450
PA R R VERATE) €777 45em L1, 5mm
BEAR AR
@
n 0 1,009 0
TR R WRATFE v'7°7 45cm JE1. 5mm
BEAR AR
@’
n 36 1,102 39, 672
GRS L
® 1 19, 855, 161
PR L
= 1 948, 374
BARERHAR S (™ =b v-w) BLEhh Gr-B-2B %
n 0 2,270 0
BARERHAR S (™ =b v-w) BLEhh Gr-B-2B %
n 1 3, 056 12, 224
BAEEATE R - e B L) s | BRUREDES (7 R
m
n 0 1,463 0
PRty CREIT - TR BT AT fik | BORIEDE /7 AR
’
m 414 1,975 817, 650
B CRAIT - 05 M) i | b s R
@
n 0 1,463 0
B CRAIT - 05 LM i | b s AP
@’
n 60 1,975 118, 500
B T
o 0 g
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TRy - T - AR - A5 MO LFEAL B G EHAMm #H T2 (BB
kA A AR
H 0 29, 229 0
JEEAEPIEE T
= 1 112, 535
B U 3k EAIAME
T 0 30, 755 0
B U 3k EAIAME
T 2 34, 931 69, 862
PREEA 100m LA FFARE
(1)
T 0 4,423 0
PREEA 100m LA FFIARE
1’
T 6 5,078 30, 468
PR 1000m = ke AR E
(2)
T 0 10, 748 0
PREEA 1000m =k A A E
2)’
T 1 12, 205 12, 205
& B LT
= 1 7,957, 422
AHEERI L M ATV MEESERR t <15¢m 1, 960m
(1)
= 0 0
AHEERI L M ATV MEESERR t <15¢m 1, 280m
1’
= 1 1, 040, 000
AHEERI L M TAT 7V MEEERR 15em<t =30 ¢ m 750m
(2)
= 0 0
AHEERI D M TAT7 W MEEERR 15em<t =30 ¢ m 650m
2)’
= 1 1, 162, 200
SRR T a7 - MEERR 15em<t =30 ¢ m 2m
(3)
= 0 0
- 30 - E 2wy B A R




NAWA

il

*

T Xy« LA - AR - A0 H BRI B & A HU i 2 (BB
ElLERRBAR TAT7VMEZERR EHZERUE t <15¢
m
1)
m2 0 743.7 0
ElLERRBAR TAT7VMNEZERR EHZERUE t <15¢
m
1’
m2 690 824. 6 568, 974
ElLERRRAR TAT7VMEZERR EZERE 15em<t =
35cm
)
m2 0 1,041 0
ElLERRRAR TAT7VMEZERR EZERE 15em<t =
35cm
)’
m2 640 1,153 737, 920
ElLERRRAR 377 -MHZERR BHZERR 15em<t =
35cm
(3)
m2 0 1,331 0
ElLERRRAR TAT7VMEZERR EHZERUE t <15 ¢
m
4)’
m2 340 11, 687 3,973, 580
£zl Twp ERRLIS OB NI 40m3
EEUE)
[1iE18E8] °
= 1 69, 000
DS B~ E 40m3
1’
= 1 114, 320
FEHA (=27) i 40m3
[2R]
= 1 9,148
DS A 8 ~ 53 45 40m3
@) [BMH]
= 1 139, 680
Vi Uy
[2R]
m3 40 3, 565 142, 600
7"yl S
= 1 8, 268
FEERT ny s 300X 300
m2 0 1,801 0
REERT ny s 300X 300
m2 4 2, 067 8, 268
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TRy - T - AR - A5 i LFEAL B G EHAMm # T (RSN
Pk EwI S T

= 1 4,794, 642
[ERINEEEN ¢ 300 fftZ=
(1)

m 0 442. 4 0
ba-hE R ¢ 300 fitZ=
1’

m 31 908. 7 28, 169
ba-hE R ¢ 500 fiftZ=
(2)

m 0 1,017 0
ba-hE R ¢ 500 fiftZ=
2)’

m 137 2,089 286, 193
REWTEBOX I 300 X300 #iF=

m 0 4, 280 0
REWTEBOXIN 300 X300 #iF=

m 14 4, 821 67, 494
URAIE AR 25 U300 X350 #iZ=
(1)

m 0 4, 053 0
URAIE AR 25 U300 X350 #iZ=
1’

m 92 15, 780 1,451, 760
URAIE AR 25 U300 X400 #i7=
(2)

m 0 4,267 0
URAIE AR 25 U300 X400 #i7=
2)’

m 69 13, 798 952, 062
URAIRE AR 25 U450 X300 #iZ=
(3)

m 0 4, 481 0
URAIE AR 25 U450 X 300 #iZ=
(3)’

m 5 18, 966 94, 830
URAIRE AR 25 U450 X 450 #iZ=
(4)

m 0 5,121 0
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URAIRE AR 25 U450 X 450 7=
4)°

m 25 18,271 456, 775
URAIRE AR 25 U500 X 1000 #7=
(5)

m 0 7,681 0
URAIRE A 25 U500 X 1000 #7=
(5)’

m 70 10, 566 739, 620
URAIRE A 25 U600 X 650 #i7=
(6)

m 0 6,614 0
URAIRE A 25 U600 X 1450 #7=
(7)

m 0 10, 031 0
R R B S WL ¢ 200

m 0 439. 0
WFEHE K B S W ¢ 200

m 12 504. 6, 051
SRk 500X 700X 1200 7=
(1)

H 0 10, 500 0
SRk 500X 950 X 1000 7=
(2)

H 0 10, 187 0
SRk 500X 950 X 1000 7=
2)’

H 9 25, 189 226, 701
SRk 350X 1200 X 1000 fii%
(3)

H 0 10, 536 0
SRk 350X 1200 X 1000 fii%
(3)’

H 4 24, 967 99, 868
SRk 700X 700X 900
(4)

H 0 10, 601 0
SRk 700X 700X 900
4)°

H 2 11, 890 23, 780
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SRk 400X 500X 900
(5)

H 0 13,414 0
SRk 400X 500X 1000 7=
(6)

H 0 14, 361 0
SRk 400X 500X 1000 7=
(6)’

H 2 44,757 89, 514
SRk 500X 500 X 450
(7)

H 0 3, 506 0
SRk 500X 500 X 450
(7’

H 4 2,874 11, 496
SRk 450X 630X 940
8)’

H 1 25, 884 25, 884
k- 2000Kg/FELL T ik
(1)

H 0 30, 507 0
k- 2000Kg/FELL T ik
1’

H 4 34, 376 137, 504
k- 2000Kg/FELL T ik
(2)

H 0 33, 569 0
k- 2000Kg/FELL T ik
2)’

H 2 37,821 75, 642
YL ALER Xl

T 1 21, 299 21, 299

fAaE LT

= 1 782, 829
RELESE R ny s e
(1)

m 0 1,094 0
RELESE R ny s e
1’

m 452 1, 458 659, 016
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# [ EdCEyseStD)

HHERRT ny )i

€S

893.

HHERRT ny )i

595.

10, 116

HHEE T ny )i

€S

691.

HHEE T ny )i

m 104

368.

38, 334

HHEE T ny )i

590.

HHEB ST ny i

423.

10, 592

HAEESRT ny )i

R

2,398

HHER ST ny )i

R

43,712

HHER ST ny )i

€S

842.

HHEE ST ny )i

e

940

5, 640

HHER ST ny )i

641.

HHEE ST ny i

528.

317

MBS ny i

482.

TR vy 25

964
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TS ny 2 SN

m 9 1,678 15,102

TEHRALEE T

= 1 5,251, 091
PSRl TAT 7 Wbk
(1)

m3 0 3, 328 0
PSRl TAT 7 Wbk
1)’

m3 279 3, 594 1,002, 726
PSRl av))-hidk () FEURTA
(2)

m3 0 2,024 0
PSRl av))-hidk () FEURTA
2)°

m3 100 2,199 219, 900
PRauRiiie av))-hig (JEf5) A TIffA
(3)

m3 0 8, 344 0
PSRl )=k (Bk)
(4)

m3 0 6, 439 0
PRauRiiie )=k (Bk)
4)°

m3 52 6, 998 363, 896
TG IR hyh=15 e

m3 25 35, 728 893, 200
ALy TAT 7k
(1)

m3 279 3, 889 1, 085, 031
ALy av)Y)=hik (IE57)
(2)

m3 100 6,001 600, 100
ALy ) -k (Bk)
(3)

m3 52 5, 056 262,912
i A%y hyh=15 e

m3 25 29, 634 740, 850
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THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| T2 (BB
BU 3L Bhatt, 7 Vv-Fv) 35, kv, 2.9t
FRER) )T MR, EMEAL FREE
1%
=y 0 0
HUI538 A B, 7 V—Fv) &, kv, 2.9t
FRER) )T MR EMEAL FREE
’ 1%
= 1 82, 476
G an
= 1 22,213,571
- 8F - B T
= 1 277, 592
RS RAR (FERRIE AT
=X 0 0
RS RA (FERRIE AT
= 1 277, 592
ARmE T
= 1 21, 935, 979
ARIE G B 65 A H
(1)
= 1 3, 480, 435
AR B B 130 A H
(2)
= 1 18, 455, 544
[EEPIE % ¢
= 1 141, 243, 811
B SElTE
= 1 35, 980, 898
IR
= 1 20, 580, 075
T
= 1 166, 637
IR TR 12. 5t
= 1 166, 637
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THEXSy « T - FER - 5 ps2) FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
el
= 1 4, 348, 512
i
T 28 155, 304 4,348,512
= 1 1,481,738
&)
= 1 1,481,738
s g
= 1 10, 713, 073
TR
= 1 140, 031
TE B it R E AT IR
= 1 50, 845
=R
= 1 298, 199
BIM/CIWE A LHIE S 5% A
= 1 10, 223, 998
(g
= 1 916, 825
P MY
= 1 916, 825
BGmssET (K3 L)
= 1 2,953, 290
HIBGERE (FEH L)
= 1 15, 400, 823
Wi
= 1 177, 224, 709
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B

= 1 59, 984, 495
T AT

= 1 237, 209, 204
—

= 1 34, 390, 796
TS

= 1 271, 600, 000
THE BRI Y %H

= 1 27, 160, 000
TH#EG

= 1 298, 760, 000
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